

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:184171-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Pojazdy silnikowe
2020/S 078-184171**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 060-143346)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: ul. Obroki 140

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A

Kod pocztowy: 40-833

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Teresa Manowska

E-mail: przetargi@mpgk.com.pl

Tel.: +48 323587657

Faks: +48 323587661

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpgk.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa do MPGK Sp. z o.o. w Katowicach fabrycznie nowych specjalistycznych pojazdów ciężarowych, zasilanych gazem CNG

Numer referencyjny: PN/8/2020

II.1.2) Główny kod CPV

34100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa do siedziby Zamawiającego fabrycznie nowych specjalistycznych pojazdów ciężarowych zasilanych gazem ziemnym CNG. Przedmiot zamówienia został podzielony na 6 części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załącznikach do SIWZ: nr 4 dla zadania nr 1, nr 4.1 dla zadania nr 2, nr 4.2 dla zadania nr 3, nr 4.3 dla zadania nr 4, nr 4.4 dla zadania nr 5, nr 4.5 dla zadania nr 6.

Miejsce dostawy: Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot zamówienia na swój koszt i własne ryzyko na adres Zamawiającego (MPGK Sp. z o.o., ul. Obroki 140, 40-833 Katowice) oraz przeszkolić pracowników w zakresie obsługi i eksploatacji pojazdu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 060-143346](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/06/2020

Powinno być:

Data: 23/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/04/2020

Czas lokalny: 09:18

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 09:18

VII.2) Inne dodatkowe informacje: